

政府今年要建427公里高速路 首四月已建成7条共54.69公里高速路段

【本报讯】公共工程与民居部发言人兼部长专员恩德拉(Endra S Atmawidjaja)4月27日在雅加达表示,政府预定今年共有427公里的新高速路建成,这是根据目前的施工进度而推算的。

从2021年1月至4月期间,共有7条全长54.69公里的高速路已建成,分别是班达亚齐(Banda Aceh)-实格里(Sigli)高速路第三路段全长16公里,棉兰(Medan)-民礼(Binjai)高速路第1A路段全长4.22公里,勿加西(Bekasi)-查旺(Cawang)-甘榜马来由(Kampung Melayu)高速路第1A路段全长2.69公里,瑟榜(Serpong)-芝内烈(Cinere)高速路第一路段全长6.5公里,珍加连(Cengkareng)-巴都泽北(Batu Ceper)-坤吉兰(Kunciran)高速路全长14.2公里,卡尤阿贡(Kayu Agung)-巨港(Palembang)-比通(Betung)高速路第1路段第1B

阶段全长8.23公里和茂物(Bogor)环形高速路第3A路段全长2.85公里。

若把上述7条高速路段加起来,截至今年4月已通车的高速路共达2391公里,而余下的14条全长373公里的高速路段,政府预定必须在今年底彻底建成。

其中跨苏岛高速路共全长172.9公里,即瓜拉丹绒(Kuala Tanjung)-丁宜(Tebing Tinggi)-帕拉帕特(Parapat)高速路或从瓜拉丹绒直到先达(Pematang Siantar)的路段长达96.5公里,实格里-班达亚齐高速路第2.5路段和第6路段长达18.8公里,巴东(Padang)-北干巴鲁(Pekanbaru)高速路或从北干巴鲁直到邦基南(Bangkinang)的路段长达40公里和鲁布林高(Lubuk Linggau)-逐鹿特(Curup)-明古鲁(Bengkulu)或从明古鲁直到塔巴北南绒(Taba Penanjung)的路段长达17.6公里。

此外,雅加达和周边区的高速路共全长77.47公里,即芝比东(Cibitung)-芝灵井(Cilincing)高速路第二至第四路段长达34.77公里,芝芒吉斯(Cimanggis)-芝比东高速路第2路段或从查迪卡亚(Jatikarya)直到芝比东的路段长达23公里,勿加西-查旺-甘榜马来由高速路第2A路段长达4.9公里,雅加达高速路6条路段或从椰风新城(Kelapa Gading)直到布罗格榜(Pulo Gebang)第A路段长达9.3公里和瑟榜-巴拉查(Balaraja)高速路第1A路段长达5.5公里。

还有5条非跨高速路段

全长122.7公里,即芝冷义(Cileunyi)-双木丹(Sumedang)-达乌安(Dawuan)高速路第一、第二、第三和第六路段长达38.5公里,芝牙威(Ciawi)-苏甲巫眉(Sukabumi)高速路第2luduan长达11.9公里,西冷(Serang)-巴宁邦(Panimbang)高速路第一路段长达26.5公里,麻里巴板(Balikpapan)-三马林达(Samarinda)高速路第一路段和第五路段长达33.1公里和万鸦老(Manado)-比东(Bitung)高速路第2B路段或从达诺武都(Danowudu)直到比东的路段长达12.7公里。(Sm)

中国银行雅加达分行 BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH. Date: 27 April 2021 Time: 09:00 WIB. 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR. Table with columns: Currency, TT Buy, TT Sell, Cash Buy, Cash Sell. Includes AUD, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, MOP, SGD, USD.

Table with columns: 货币, 代码, 卖价, 买价, 税务基价. Lists exchange rates for various currencies like AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, USD.

Table with columns: 指数, (+/-), %. Lists market indices like JKSE, N225, HSI, SSEC, SZSE, FTSTI, KLCI, TWII, DJIA, Nasdaq.

Table with columns: 金属重量(单位:克), 售价(盾), 买价(盾). Lists Antam company LM pure gold prices for 1.0, 10.0, 100.0, 1,000.0 grams.

为方便建设雅万高铁 Moh Toha 高速路收费站将设临时通道

【本报讯】由于雅万高铁项目建设进程顺利,如今要展开箱梁架安装工作,为了不影响已有的交通便利,高速路管理局(Jasa Marga)通过Jasamarga Metropolitan Tollroad公司将在Padaleunyi高速路段Moh Toha收费站,根据雅万高铁工地现场的情况进行交通改道。

合作,根据现场情况进行交通改道。

在安装工程期间,当局将在午夜11时至12时之间和凌晨1时至2时之间,交通改道约需15分钟至20分钟,以确保公路使用者的安全。

也就是说,从雅加达方向来的非巴士一级车辆将被转移,通过绕行车道进入Moh Toha收费站,同时非一级车辆或巴士也将被转移进入Buah Batu收费站,当局将按照交通安全标准付诸实施。(Sm)



非银行金融业员工接受注射疫苗

金融服务权威机构(OJK)同卫生部、雅加达卫生局和非银行金融业协会进行协调,为1200名员工和老年人提供接种疫苗服务。

总警长将增设84个警察局 楠榜省增设12个为最多 其次为南苏省9个

【本报讯】国家总警长里斯提约(Listyo Sigit Prabowo)于4月27日宣称,警方近期内将在一些地区增设84个新的警察局。这是他在警察组织转型措施中一部分工作计划。

总警长属下01优先实施纲领负责人班扎(RZ Panca Putra)警察少将表示,来自23个省的警区就上述组建84个新警局的事已有一致的决议。班扎说,“总警长已接获来自上述23省区警长的报告书。”

据悉,组建最多新警局的省区是楠榜(Lampung)共12个警局。接着是东南苏省9个警局、西爪省及东爪省分别新建7个警局。其它省区将分别新建1个至5个警局。(Ing)

班扎说:“就有关上述在全国设立84个新的警察局的事,此举显示出总警长在整顿组织工作方面达到卓越的成就,并希望会直接为民众提供警察服务及积极的影响。”

班扎认为,上述组建新警察局的纲领与整顿组织的纲领有类似的策划,也就是说在各地区的警局仅负责维持日常的社会治安和秩序,但不能执行审查工作。

此前,里斯提约在签署了编号为Kep/613/III/2021的国家总警长规定,即警局仅在管辖地区的范围内负责维持社会治安和秩序,但没有审查的职权。因此根据上述规定,全国1062个警局不再拥有审查案件的权限。



社会活动分子关怀弱势群体

在斋戒月期间,“Bening Community”社会活动分子向贫民分发饭盒,这是他们关怀弱势群体的一种表现。

【本报讯】东努省统一窗口综合服务和地方投资局主任马夏努斯(Marsianus Djawa)4月27日表示,韩国电力企业Idko Eco Jaya Energy公司决定在东努省弗洛勒斯(Flores)进行投资,这家公司想在弗洛勒斯岛恩加达(Nganda)县和东孟加莱(Manggarai

韩国企业瞄准弗洛勒斯群岛 将投资3万亿盾建造3.5万千瓦微水电站

Timur)县之间的边境,建造一座电机容量为3.5万千瓦的微水力发电站,投资价值超过3万亿盾。

马夏努斯说:“微水力发电站的投资许可证手续还

在办理中,由于新冠病毒大流行的缘故,韩国投资家还不能来到东努省。”

他说,东孟加莱县和恩加达县的地方首长已同意颁发微水力发电站施工地点

许可证,其它的许可证已由省政府负责处理。

马夏努斯说,省区政府一直推动投资家,愿意在东努省投资于能源、旅游、基础设施、农业和畜牧业等领域,因此当局将提供诸多方便,在一天之内免费完成投资许可证申办手续。(Sm)

市场标签美联储议息没新意给予黄金价格支撑,但若鲍威尔意外宣布减少买债将沉重打击黄金价格!

上周五美国公布的最新数据均表现非常强劲:4月Makit制造业和服务业PMI指数双双创下历史新高,3月新屋销售总数则创下近15年新高。当数据公布后黄金接连遭遇两波巨量卖单重击。COMEX最活跃黄金期货合约北京时间4月23日22:02一分分钟内买盘瞬间成交2760手,交易合约总价值4.91亿美元;随后在22:17一分分钟内买盘瞬间成交3348手,交易合约总价值5.94亿美元。巨量的卖单导致黄金价格急剧下滑,曾经跌见1770美元/盎司,虽然收盘有所反弹,但还是从高位1796跌至1776美元/盎司收盘。本周后期黄金价格的走势将受到美联储议息政策的影响。从之前各美联储官员在不同场合的表态以及美联储主席鲍威尔的背书,市场已经标签了这次议息将是毫无新意的,只要鲍威尔不宣布未来将减少购买债券,市场都认为有必要买入黄金以对冲美元贬值风险。当然还有拜登总统的增加富人税,印度疫情失控大爆发,伊朗核谈判,比特币遭遇抛售等因素都构成对黄金价格的支撑。不过,投资者们更加需要关注美联储主席鲍威尔在议息会议后新闻发布会上的发言,若然他因为通胀升温而提出未来将减少买债计划的话,将大大提升美元指数并沉重打击黄金价格。市场认为鲍威尔这种表态的概率并不高,不过还是必须提防,万一发生其杀伤力将非常巨大。

1765美元/盎司将是本周的多空分水岭;如果金价能成功守住,后市很大机会冲破1800美元/盎司的整数大关,如果跌穿则有下见1735美元/盎司的机会。操盘技巧:关注每波XAUUSD价格的回调下跌企稳就是理想的买入机会,赢利后推前止损以保护本金安全并追踪更大利润;万一被打掉保本损还可以关注每波的下回调企稳继续抄底接多以博取更大利润。买点一:金价若突破(1785)或开盘跳空高开后可寻回调接多买入,止损5美元,上看目标(1802\1810\1816)等位附近;万一被打掉后可关注买点二不能跌穿可继续接多买入。买点二:金价下跌若不破(1770)可寻下行乏力继续接多买入,止损5美元;上看目标(1797\1806\1814)等位附近;万一被打掉后可寻反弹追空,目标参考空单止损点。如果美联储主席鲍威尔意外宣布减少买债将沉重打击黄金价格。卖点:金价若跌破(1765)可寻反弹做空,止损5美元,下看目标(1750\1742\1735)等位附近;万一被打掉可寻回调接多,目标参考多单买点止损点。

Technical analysis chart for XAUUSD H4. Includes text: '市场标签美联储议息没新意给予黄金价格支撑,但若鲍威尔意外宣布减少买债将沉重打击黄金价格!', '策略本周内多次有效', 'DISCLAIMER: ON'.

Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA. Features a portrait of a man and the text: '独立分析师:甄权熙', '专家透视'.